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                                            ATA N.004/2025 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de 2025 (10/02/2025) às 19:20 horas, 
na sala de Sessão da Câmara Municipal de Barbosa Ferraz, compareceram os 
vereadores André de Souza- Presidente, Carlos Roberto Lucindo, Fabricio 
Guilherme de Sá, Hamilton Cesar de Oliveira, Jose Augusto Alves 
Macedo, Lucas Andrade Teixeira, Luciano Soares de Souza, Valdecir 
José Moretti e Valdir Paes da Costa. Verificada a presença dos vereadores 
em Sessão Ordinária. O presidente convida o vereador Carlos Roberto 
Lucindo para fazer  a leitura de um trecho bíblico, logo em seguida o 
presidente coloca em Discussão e votação a ata de nº 003/2025 que foi 
aprovada por todos. O presidente convida o primeiro secretário Valdecir 
Moretti para fazer a leitura do expediente que constou de:.  
Requerimento de nº 005/2025 de autoria do vereador José Augusto Alves 
de Macedo. Requerimentos de nºs 006/2025 e 006/2025 ambos de autoria 
do vereador Valdir Paes da Costa. Oficio 004/2025 de autoria do 
vereador Professor Luciano. Oficio de nºs 011/2025, 012/2025, 013/2025 e 
019/2025 todos de autoria do vereador Lucas Andrade Teixeira. Oficio de 
nºs 018/2025 e 022/2025 ambos de autoria do vereador Professor Luciano.  
Ofícios n.ºs 015/2025, 016/2025 e 017/2025 todos de autoria do vereador 
Valdecir Moretti.  Oficio de nºs 014/2025, 020/2025, 021/2025, 023/2025 e 
024/2025  todos de autoria do vereador Hamilton Cesar de Oliveira. 
Ofícios de nº 025/2025 de autoria do vereador Valdir Paes da Costa. 
Projeto 002/2025 de autoria do vereador Luciano Soares de Souza. 
Projeto de Lei de nº 003/2025 de autoria do vereador Fabricio de Sá. 
Passou-se o pronunciamento dos senhores vereadores com 10 minutos sem 
direito aparte. Faz uso da palavra o vereador Professor Luciano. 
Cumprimenta a mesa e todos os presentes Boa noite, senhor presidente, 
senhores vereadores, pessoas que nos visitam nesta noite na Câmara e aqueles 
que nos acompanham de casa. Gostaria de dar uma boa noite especial aos 
professores, que mais uma vez estão presentes. Tivemos uma reunião na última 
sexta-feira com vocês, juntamente com o pessoal da APP Sindicato, e 
reconhecemos que a demanda de vocês é justa. Faremos todos os esforços para 
que, nesta gestão, haja um atendimento diferenciado para a categoria. O pessoal 
da APP Sindicato destacou que a gestão passada cumpriu suas obrigações por 
um período, mas em determinado momento falhou, resultando em perdas 
sucessivas que precisam ser corrigidas. Podem contar conosco para buscarmos 
soluções. Como mencionei, acredito que podemos construir um caminho 
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diferente, pautado no diálogo e entendimento. Percebo que vocês estão dispostos 
a contribuir com o município, ajustando demandas à realidade local. Sou 
professor e conheço bem os desafios enfrentados na sala de aula. Enquanto 
professores do estado trabalham com aulas de 50 minutos, vocês permanecem 
um período inteiro com os alunos, criando vínculos significativos e sendo 
fundamentais no processo de alfabetização. É necessário corrigirmos injustiças e 
escrevermos uma nova página para o magistério municipal. Senhor presidente, 
estou reapresentando um projeto de lei que traz uma proposta relevante para o 
nosso município: a criação de um teste seletivo para estagiários. O objetivo é 
garantir que todos os jovens de nossa cidade tenham a mesma oportunidade de 
acesso a um estágio na Prefeitura. Atualmente, essas vagas são, muitas vezes, 
preenchidas por indicação política, deixando de fora estudantes que realmente 
precisam dessa oportunidade. A meritocracia deve prevalecer, permitindo que 
qualquer jovem Barbosense possa participar de um processo seletivo e, se 
aprovado, garantir sua vaga. Esse projeto corrige uma falha estrutural e social no 
município, promovendo mais igualdade e transparência. Relembro que, em 
2014, esse mesmo projeto foi aprovado por unanimidade nesta Casa, mas 
posteriormente vetado pelo prefeito. Quando o veto retornou para análise dos 
vereadores, surpreendentemente, foi mantido, contradizendo o apoio inicial. Isso 
demonstra a importância de mantermos uma postura coerente na política. Não 
estou pedindo que os vereadores votem a favor ou contra, mas que analisem a 
proposta com atenção. A postura que adotamos reflete diretamente na política 
que praticamos e na confiança que a população deposita em nós.Por fim, 
gostaria de solicitar um ofício para encaminhar ao DER e ao Governo do Estado, 
com cópia para a deputada Maria Victória, solicitando um trevo de acesso para a 
Vila Rural Maria Gonçalves Virgínio. A situação atual é perigosa tanto para os 
ônibus escolares quanto para os moradores da região. Caso os demais vereadores 
queiram assinar esse pedido junto comigo, fiquem à vontade. Agradeço a 
atenção de todos e seguimos trabalhando pelo bem do nosso município. Faz uso 
da palavra o vereador   o vereador José Augusto Alves de Macedo. Boa noite, 
senhor presidente, nobres colegas vereadores e população presente. Na última 
reunião da Câmara, iniciei uma discussão sobre algumas ações tomadas nos 
últimos dias da antiga gestão. Especificamente, nos últimos 15 dias de mandato, 
até o dia 31 de dezembro, houve a renovação de diversos contratos, e essas 
informações, até então extraoficiais, precisam ser devidamente 
esclarecidas.Diante disso, estou apresentando um requerimento oficial 
solicitando informações detalhadas sobre esses contratos, incluindo: Quantidade 
de contratos renovados entre 1º e 31 de dezembro, Data exata da renovação de 
cada contrato, Valor de cada contrato renovado. Nome das empresas ou 
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beneficiários, Natureza dos serviços prestados. Fui informado de que todos os 
contratos seriam cancelados, mas precisamos de um posicionamento oficial da 
atual gestão. Se esses contratos não forem relevantes para o município, a nova 
administração deve revê-los e cancelá-los, se necessário, pois não podemos 
permitir que um gestor, no último dia de mandato, faça renovações sem 
justificativa clara, muitas vezes por questões políticas. Nosso compromisso deve 
ser com a fiscalização do dinheiro público. Fala ao vereador Professor Luciano 
mencionou um projeto relacionado aos estagiários diz ser totalmente favorável. 
Fala que nos próximos dias, estarei apresentando um projeto que ainda está em 
fase de elaboração. Inicialmente, havia um compromisso de que essa questão 
seria resolvida por um ato normativo do Executivo Municipal, mas, até o 
momento, isso não aconteceu. O objetivo desse projeto é garantir publicidade e 
transparência nos encaminhamentos e pedidos de cirurgia na Secretaria de 
Saúde, pois muitas pessoas solicitam atendimento e ficam sem informações 
sobre o andamento de seus processos. Sabemos que não há uma legislação 
específica que regulamente essa questão, mas é fundamental que a 
administração pública adote medidas para garantir clareza e eficiência no 
atendimento à população.Com esse projeto, o Executivo Municipal deverá 
tornar públicas as informações sobre a posição de cada paciente na fila de 
espera, utilizando protocolos e mecanismos de divulgação acessíveis. Isso 
abrangerá cirurgias, exames de imagem, consultas especializadas e demais 
procedimentos realizados pela Secretaria de Saúde. Essa iniciativa visa facilitar 
o acesso à informação, evitar favorecimentos e garantir que o atendimento 
ocorra de forma justa e organizada. Muitas pessoas entregam solicitações para 
consultas, exames e cirurgias e não têm acesso a informações sobre o andamento 
de seus pedidos. Isso gera incerteza e, muitas vezes, leva cidadãos a procurarem 
vereadores para intervir – o que não deveria ser necessário, pois a Secretaria de 
Saúde tem a obrigação de prestar esse serviço com clareza. Outros municípios já 
adotaram essa prática, e isso só facilita o trabalho da Secretaria de Saúde. A 
publicidade dessas informações não prejudica ninguém; pelo contrário, garante 
justiça e eficiência na gestão dos recursos. Não estamos aqui para perseguições 
políticas, mas para garantir que a administração pública atue com 
responsabilidade e transparência. Faz uso da palavra o vereador Fabricio de Sá, 
Boa noite, senhor presidente, senhores vereadores, e a todos que acompanham 
pela rede social. Gostaria de iniciar parabenizando o vereador Professor Luciano 
pela iniciativa do projeto sobre estagiários, que é de extrema importância para o 
nosso município. Muitas vezes, encontramos estudantes que não têm condições 
de pagar uma faculdade e não conseguem estágio, enquanto outros têm essas 
condições. A criação de processos seletivos é fundamental para garantir que 
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todos tenham acesso às oportunidades. Recebi recentemente o Ofício 03/2025, 
do deputado Soldado Adriano José, parabenizando os vereadores pela posse e 
desejando sucesso em seus mandatos. O deputado expressou o compromisso de 
trabalhar em conjunto com a Câmara para promover o bem-estar da população e 
contribuir para o desenvolvimento do município. Ele também se colocou à 
disposição para colaborar com projetos que visem a melhoria da qualidade de 
vida das famílias de nossa cidade. Projeto de Lei sobre Medicamentos à base de 
Canabidiol (CBD) e Tetrahidrocanabinol (THC) Hoje, trago à discussão um 
projeto de lei sobre o acesso a medicamentos à base de Canabidiol (CBD) e 
Tetrahidrocanabinol (THC). Esse é um projeto que já está sendo adotado por 
diversos municípios e que visa garantir que pacientes que necessitam desses 
medicamentos recebam o tratamento gratuitamente, pois muitos não têm 
condições de arcar com os custos. Esse projeto é de extrema importância, 
especialmente para as famílias que precisam desses medicamentos, mas não 
podem pagar. Precisamos garantir que todos tenham acesso, independentemente 
de sua situação financeira. Gostaria de agradecer ao vereador Professor Luciano 
pela sua visão sobre o impacto positivo desse projeto. Embora o número de 
pessoas que necessitam desses medicamentos no município seja pequeno, cada 
pessoa que precisa é extremamente beneficiada por essa medida. Isso realmente 
faz a diferença na vida dessas famílias. Importância da Transparência na Saúde 
O vereador José Augusto mencionou um projeto importante relacionado à 
transparência no acompanhamento de procedimentos de saúde, como consultas e 
cirurgias. Concordo que a população precisa de transparência e 
acompanhamento. Já existe um sistema no Estado que permite acompanhar o 
andamento dos projetos, e é importante que implementemos algo similar no 
nosso município para que os pacientes possam acompanhar o progresso de seus 
tratamentos, seja por meio de um aplicativo ou outro sistema. Esse tipo de 
transparência vai eliminar as possibilidades de favorecimento político, em que 
um paciente pode recorrer a um político para "agilizar" um procedimento. Com 
a implementação de um sistema claro e acessível, isso será evitado, e o processo 
será mais justo para todos. Faz uso da palavra o vereador Valdir Paes da Costa. 
Cumprimenta a Mesa e todos os presentes, pessoas que acompanham pelas redes 
socias. Ressalta que na segunda-feira apresentou um projeto de lei de grande 
relevância, que tem gerado bastante repercussão. Inclusive, o ex-prefeito enviou 
mensagens a ele tentando intimidar, mas deixa claro que está apenas cumprindo 
seu papel como vereador de Barbosa Ferraz. A função do vereador é fiscalizar, 
legislar, acompanhar os trabalhos e, acima de tudo, representar o povo. Com 
relação ao projeto de lei que apresentou, ele visa proibir a inauguração de obras 
pelo prefeito antes de sua conclusão. Isso vai garantir mais transparência, pois as 
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ações do município precisam ser claras e sem politicagem. Como exemplo, a 
placa de inauguração da ciclovia está lá, mas ao lado está a informação de que 
100% da iluminação pública foi feita com lâmpadas de LED, quando na verdade 
o processo ainda está em andamento, conforme foi informado pelo setor de 
licitação. Frisa que outro ponto importante são os requerimentos que esta 
apresentando hoje, um deles sobre o Barracão Industrial, que está parado e 
exposto ao tempo, correndo o risco de deterioração das ferragens. A obra é de 
grande importância para a geração de empregos no município e precisam saber 
qual a previsão de retomada da construção, se há recursos disponíveis ou alguma 
pendência judicial. Além disso, também está questionando sobre a demolição do 
prédio público na Rua Marechal Deodoro, onde antigamente funcionava a 
creche Esmeralda. A população precisa de esclarecimentos sobre o porquê da 
demolição e o que será feito com o espaço, especialmente com a promessa de 
um novo barracão para a fábrica de costura. No mais, reafirma o seu 
compromisso com a população. Ressalta que está aqui para representar e cobrar 
quando necessário, mas também para parabenizar e agradecer quando for o caso. 
Faz uso da palavra o vereador Carlos Roberto Lucindo. Cumprimenta a Mesa, 
Diretiva, funcionários da casa e a todos que estão presentes. Fala ser muito 
importante estarem juntos para buscar soluções para a cidade. Parabeniza o 
vereador Professor Luciano pelo excelente projeto, e pode contar com o seu 
apoio, pois é uma iniciativa que visa melhorar as condições das pessoas, 
especialmente as que passam pelo PSS, garantindo oportunidades para todos. 
Quanto ao projeto do vereador José Augusto, também garante seu apoio. A 
transparência na saúde, com a recomendação do Ministério Público para que os 
pacientes acompanhem seus protocolos de atendimento, é algo que valoriza 
muito. O próprio Leandro Melo compartilhou com a gente uma ideia de como 
melhorar esse processo, e já estão analisando formas de implementar isso, como 
a criação de um protocolo diário para cada paciente. Questiona as professoras se 
já entraram em contato com o Executivo ou com Fabio na questão delas, fala 
que teve uma conversa com o Fábio, que está bem por dentro da situação. Ele 
mencionou que está analisando as propostas recebidas e, em breve, devem sentar 
para dialogar e buscar soluções em conjunto, como fizeram em situações 
anteriores. O importante é que estão todos unidos para garantir a melhoria para a 
população. Fala que após a última sessão, fez um levantamento das demandas  
na cidade e passou as informações diretamente para o Carlos Rosa, que já está 
cuidando das solicitações. Frisa que se tem problemas como mato alto, falta de 
roçagem, necessidade de cascalho em algumas ruas e a colocação de placas de 
sinalização. Esta acompanhando de perto e cobrando para que as questões sejam 
resolvidas com prioridade. Também acredita que, para uma cidade se 
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desenvolver, é necessário que ela esteja limpa e bem organizada, e com isso, as 
pessoas também se sentirão mais responsáveis em manter a cidade limpa. Diz 
que vai continuar trabalhando para isso, sempre buscando soluções e 
melhorando a qualidade de vida dos cidadãos de Barbosa Ferraz. Agradece a 
todos os internautas que estão nos acompanhando e também aos presentes. As 
portas da casa estão sempre abertas para o diálogo e o atendimento à população. 
Que todos tenham uma excelente noite! Passou-se a Ordem do Dia. Que 
constou de. Discussão ao Projeto de Lei nº  002/2025 de autoria do 
Executivo Municipal o vereador José Augusto deu uma pequena 
explanação das alterações constante no projeto, logo após a discussão 
passou- se a votação do projeto que foi aprovado por todos em segunda 
votação.  Discussão do requerimento 005/2025 de autoria do vereador José 
Augusto Alves de Macedo, Durante a discussão do requerimento, vários 
vereadores aproveitaram a oportunidade para expor suas opiniões sobre o 
assunto em questão. Cada um trouxe pontos de vista relevantes, abordando 
diferentes aspectos do tema em debate, não havendo mais discussão passou- se 
a votação do mesmo que foi aprovado por todos em votação única. 
Discussão do requerimento 006/2025 de autoria do vereador Valdir Paes da 
Costa, Durante a discussão do requerimento, vários vereadores aproveitaram a 
oportunidade para expor suas opiniões sobre o assunto em questão. Cada um 
trouxe pontos de vista relevantes, abordando diferentes aspectos do tema em 
debate. passou- se a votação do mesmo que foi aprovado por todos em 
votação única. Discussão do requerimento 007/2025 de autoria do vereador 
Valdir Paes da Costa, Durante a discussão do requerimento, vários vereadores 
aproveitaram a oportunidade para expor suas opiniões sobre o assunto em 
questão. Cada um trouxe pontos de vista relevantes, abordando diferentes 
aspectos do tema em debate, não havendo mais discussão passou- se a 
votação do mesmo que foi aprovado por todos em votação única. Passou- se 
as explicações pessoais dos senhores vereadores com 05 minutos sem direito 
aparte. Faz uso da palavra o vereador Professor Luciano. Iniciou agradecendo 
aos colegas vereadores que manifestaram apoio ao projeto, especialmente em 
relação à questão dos estagiários, destacando a importância dessa medida para o 
desenvolvimento do trabalho. Ele fez uma reflexão sobre o movimento dentro da 
Câmara, comparando com a água que não deve ficar parada, mas precisa estar 
em constante fluxo, ressaltando a importância de se manter ativa a busca por 
melhorias e ações concretas. Luciano também falou sobre os desafios 
enfrentados pela Prefeitura, especialmente no setor de limpeza pública. De 
acordo com ele, o número de funcionários disponíveis é insuficiente para 
atender a todas as demandas, sendo necessário aumentar o quadro de 
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trabalhadores para lidar com as diversas áreas que precisam de manutenção. Ele 
relatou que, recentemente, viu apenas um funcionário, o Joãozinho, trabalhando 
com trator, o que evidencia a escassez de recursos humanos para dar conta de 
tudo.O vereador destacou a responsabilidade dos cidadãos na manutenção da 
limpeza, lembrando que, embora a população tenha o direito de cobrar a coleta 
de lixo e a limpeza pública, também é fundamental que cada um cuide do seu 
espaço. Ele observou que há uma indisciplina generalizada, com muitas pessoas 
exigindo do poder público aquilo que não fazem dentro do seu próprio quintal. 
Luciano afirmou que essa questão é cultural e que a mudança de comportamento 
depende de cada um, ressaltando que a cidade não é construída apenas pelos 
gestores, mas pela ação conjunta de todos. Ele compartilhou sua própria 
experiência, dizendo que frequentemente faz caminhadas no Parque Verde e, 
todos os domingos, recolhe lixo que encontra pelo caminho, como garrafas e 
embalagens de plástico. Segundo ele, o fato de ele fazer isso não é porque o 
parque não é limpo, mas sim porque ele entende a importância de contribuir 
pessoalmente para a limpeza e organização do espaço. O vereador finalizou sua 
fala dizendo que a responsabilidade pela limpeza pública é de todos, não só do 
prefeito ou dos vereadores, e que é preciso que cada cidadão faça a sua parte, 
desenvolvendo bons hábitos de cuidado e organização. Faz uso da palavra o 
vereador Valdecir Moretti. O vereador Valdecir José Moretti iniciou sua fala 
manifestando total apoio ao projeto do vereador Fabrício, especialmente em 
relação à questão do tratamento caro que foi mencionado e que, segundo ele, é 
uma demanda urgente. Ele mencionou que foi cobrado hoje mesmo sobre o 
assunto e ressaltou a importância de se discutir e buscar soluções para essa 
questão, destacando que é um tema que merece atenção, visto que envolve a 
saúde e o bem-estar da população. Ele também expressou sua ansiedade em 
relação à questão do agendamento que o vereador Roxinho mencionou, 
destacando que acompanhar esse processo é crucial, já que, de vez em quando, 
surgem problemas que precisam ser resolvidos. Valdecir sugeriu que, se 
possível, esse acompanhamento possa ser feito até o próximo mês, com a 
entrega de informações necessárias para facilitar o processo de cirurgia ou 
outros procedimentos. O vereador informou que na próxima semana vai 
protocolar alguns pedidos e apresentar requerimentos relacionados aos 
comerciantes da cidade, que têm buscado sua ajuda e atenção. Ele enfatizou que 
é fundamental apoiar e garantir segurança para as empresas locais, pois, quando 
essas empresas funcionam, elas geram emprego e fortalecem a economia do 
município, o que é mais vantajoso do que tentar criar novas empresas de fora. 
Valdecir também destacou a necessidade de cobrar o retorno do funcionamento 
do hospital e enfatizou que esse é um assunto que gera muitas reclamações, 
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sendo uma prioridade para ele. Ele ainda falou sobre a situação nos distritos, que 
precisam de mais atenção, principalmente em relação à limpeza. O vereador 
sugeriu que os secretários poderiam organizar um cronograma de limpeza para 
os distritos, especialmente considerando as dificuldades causadas pelas chuvas, 
que agravam o problema com o mato. O vereador concluiu sua fala reforçando a 
ideia de que, embora o cidadão tenha responsabilidades, a Prefeitura também 
precisa cumprir seu papel, lembrando que o cuidado com a cidade é uma tarefa 
compartilhada. Ele finalizou dizendo que está à disposição para ajudar os 
professores e todos os cidadãos da cidade, confiando que, com boa vontade e 
diálogo, os problemas podem ser resolvidos. Desejou uma ótima noite a todos e 
que todos fiquem com Deus. Faz uso da palavra o vereador Lucas Andrade 
Teixeira. Cumprimenta a Mesa e todos os presentes, pessoas que assistem pelas 
redes sociais. Em suas considerações finais deseja uma boa noite a todos, 
agradecendo a presença e deixando um desejo de que todos fiquem com Deus. 
Faz uso da palavra o vereador Hamilton Cesar de Oliveira. em suas 
considerações finais, desejou a todos um boa noite, agradecendo pela presença e 
deixando uma mensagem de cordialidade a todos os presentes. Faz uso da 
palavra o vereador José Augusto Alves de Macedo. O vereador em suas 
considerações finais, fez uma indicação verbal ao presidente sobre o piso salarial 
dos professores. Ele destacou que, embora o município tenha criado um "piso 
municipal" para a categoria, esse valor não foi formalizado nem aprovado pela 
Câmara, sendo uma decisão do antigo gestor. José Augusto lembrou que, com o 
aumento de 6,2% do piso nacional, seria importante que esse aumento fosse 
aplicado corretamente, de acordo com o valor real do piso, sem distorções, como 
a complementação de parte do aumento. Ele sugeriu que a recomposição do piso 
fosse feita de forma justa, sem disfarçar a aplicação do aumento, garantindo que 
o valor real do piso seja cumprido na íntegra. O vereador também se colocou à 
disposição para relatar essa sugestão de forma mais detalhada, caso necessário, e 
finalizou suas palavras desejando boa noite a todos. Faz uso da palavra o 
vereador Fabricio de Sá. O vereador iniciou sua fala agradecendo a presença 
dos professores, em especial à professora Helena, que foi sua professora no 4º 
ano do primário. Ele destacou a importância da presença de todos e mencionou 
que recentemente foram convocados 10 pessoas para serviços gerais, três 
técnicos de enfermagem, oito agentes comunitários de saúde e três agentes de 
endemias. Ele também informou que na semana passada foram convocados 17 
professores, o que demonstra a continuidade do esforço para melhorar o 
atendimento nas diversas áreas da administração pública. Em relação à limpeza 
pública, o vereador mencionou que conversou com o secretário Paulo César, que 
revelou a dificuldade de ter pessoal suficiente para o trabalho, com apenas um 
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servidor operando o trator. Contudo, a convocação de novos funcionários, 
segundo o vereador, deve amenizar essa situação, trazendo mais pessoas para a 
equipe, o que já está gerando melhorias tanto na cidade quanto na área rural. Ele 
também enfatizou que, quando necessário, estará fazendo cobranças, mas 
sempre reconhecerá e elogiando quando houver avanços. Fabrício também 
comentou sobre a demanda dos professores, que já vem de algum tempo, e 
reafirmou seu compromisso em buscar uma solução para essa situação. Ele 
contou que conversou no sábado com a professora Helena, que lhe enviou um 
áudio de dois a três minutos, e afirmou que a solução virá por meio de um bom 
diálogo. O vereador acredita que, com um trabalho conjunto, essa questão será 
resolvida neste ano, demonstrando muita confiança nisso. Além disso, ele 
destacou que outras categorias também são demandas importantes, como 
enfermeiros, técnicos, auxiliares e motoristas, e que tem se empenhado bastante 
para resolver essas questões, mesmo sabendo das dificuldades. Por fim, Fabrício 
desejou a todos uma semana abençoada, reafirmando seu compromisso com a 
melhoria de Barbosa Ferraz. Faz uso da palavra o vereador Valdir Paes da 
Costa. O vereador em suas considerações finais, compartilhou uma conversa 
recente com o prefeito sobre o plano de desenvolvimento do quarto distrito 
industrial do município. Ele destacou o interesse do prefeito em avançar com o 
projeto e a preocupação com a geração de emprego e renda, uma bandeira que 
Valdir sempre levantou, desde o início de sua trajetória política. Ele também 
mencionou que, ao longo de sua carreira, tem buscado apoiar o desenvolvimento 
econômico local, incluindo a oferta de cursos de qualificação profissional. Além 
disso, o vereador falou sobre demandas que já recebeu de empresários, 
especialmente sobre a questão do estacionamento no centro da cidade. Valdir 
sugeriu que os empresários se reunissem com a Comissão de Desenvolvimento 
Econômico (CDE) para discutir soluções, uma vez que a falta de vagas de 
estacionamento tem afetado tanto os clientes quanto os comerciantes. Ele se 
colocou à disposição para mediar essa discussão e encontrar uma solução para o 
problema, acreditando que em breve o tema será debatido na Câmara Municipal. 
Valdir concluiu suas palavras agradecendo a todos os vereadores, à sua família 
e, principalmente, a Deus, pela oportunidade de continuar seu trabalho no 
legislativo municipal. Faz uso da palavra o vereador Carlos Roberto Lucindo. 
O vereador parabenizou o presidente da Câmara pelas condições de trabalho e 
pela transparência na condução das atividades legislativas. Ele também destacou 
a importância dos direitos previstos na Constituição, mencionando a demanda 
dos professores e a necessidade de garantir que seus direitos sejam respeitados. 
Além disso,  agradeceu a todos que acompanharam a Sessão da Câmara, 
inclusive aqueles que, mesmo à distância, prestigiaram os trabalhos. Por fim, 
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desejou um boa noite a todos os presentes. O presidente André de Souza, 
Agradece primeiramente a Deus e também às pessoas que estão presentes. Diz 
ser um vereador um pouco mais retraído, mas quer deixar claro que as causas 
das professoras e da população não estão abandonadas. Podem ter certeza de que 
estão trabalhando para atender as demandas da cidade, do comércio e da geração 
de emprego e renda. Nesta legislatura, tivemos uma renovação significativa, 
com cinco novos vereadores. Essa Câmara veio para trabalhar com seriedade, e 
é por isso que nossas reuniões estão sendo mais longas do que o habitual. Mas 
tenham certeza de que isso acontece por uma boa causa: estão aqui para 
representar a população que nos confiou esse papel. Nosso compromisso é ser a 
voz daqueles que, muitas vezes, não têm oportunidade de ser ouvidos, seja na 
vila, no sítio ou em qualquer parte do município. Por fim, agradece a Deus pela 
oportunidade, à sua família, aos seus companheiros de trabalho, aos funcionários 
públicos do município e a toda a população. Nada mais havendo a ser tratado 
declara encerrada a presente sessão do dia 10/02/2025.  Eu, Sirley Montilia de 
Sá, Técnica de Administração Legislativa, lavrei a presente ata que será assinada 
por mim e por todos os vereadores. 


